GYŐR MEGYEI JOGÚ VÁROS ÖNKORMÁNYZATÁNAK

K Ö Z G Y Ű L É S E

12/2012. (XII. 21.) 

J E G Y Z Ő K Ö N Y V

Készült: Győr Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének 2012. december 21-én 15:00 órától tartott közmeghallgatásán.
Jelen vannak:
Borkai Zsolt polgármester,


Dr. Somogyi Tivadar alpolgármester,
 Fekete Dávid alpolgármester, 

 Simon Róbert Balázs alpolgármester

Bárány István, Borsi Róbert, Hegyi Zoltán, Hofbauer Sándor József, Kalmár Ákos, Kovács Tamás, Dr. Neupor Zsolt, Pintér-Péntek Imre, Radnóti Ákos, Rózsavölgyi László, Dr. Sík Sándor, Szabó Erik, Szabó Jenő, Szeles Szabolcs 

Távolmaradásukat előzetesen jelezte:  
Vörös Gyula képviselő
Távolmaradásukat előzetesen nem jelezték:
Dr. Dézsi Csaba András, Hajszán Gyula, Dr. Kun András, Németh Árpád, Takács Tímea, képviselők

Jelen vannak továbbá: 
Dr. Lipovits Szilárd 
jegyző, 

Dr. Csörgits Lajos 
aljegyző, a Jogi és Önkormányzati Osztály vezetője

Nagy Tamás, a Gazdálkodási Főosztály vezetője,

Benedeczkiné Bartos Judit, a Hatósági Főosztály vezetője,

Páternoszter Piroska, a Humánpolitikai Főosztály vezetője,

Füke Péter, a Településfejlesztési Főosztály vezetője,

Mező Tímea, az Adóügyi Osztály vezetője,

Stipkovits Tamás, az Építéshatósági Osztály vezetője,

Iklódi Emilné, az Ellenőrzési Osztály vezetője,

Dr. Horváth Tamás, az Igazgatási Osztály vezetője,

Szabóné Vörös Ágnes, a Népjóléti Osztály vezetője,

Kalmárné Nagy Katalin, a Városépítési Osztály vezetője,

Pozsgai Péter, a Sportügyi Osztály vezetője,

Harnisch Róbert, a KÉTÜSZ Győr Kft. ügyvezető igazgatója,

Sági Géza, a GYŐR-SZOL Zrt. elnök-vezérigazgatója,

Krakovszki József, a GYŐR-SZOL Zrt. városüzemeltetési igazgatója,

Csongrádi Zoltán, a Pannon-Víz Zrt. műszaki igazgatója,

Sümegi Péter, a Magyar Közútkezelő Nonprofit Zrt. igazgatója 
Truka István, a Közterület Felügyelet és Mezőőri Szolgálat vezetője,

Prédl Antal, az Útkezelő Szervezet vezetője,

Panker Mihály, az Egyesített Egészségügyi és Szociális Intézmény igazgatója,
Horváth Csaba, rendőr ezredes, Városi Rendőrkapitány,

Sárkány Péter, a Győri Többcélú Kistérségi Társulás munkaszervezet-vezető,

Endrődy Péter, a Győr+ Zrt. vezérigazgatója,

Bolla Péter kabinetfőnök,

Németh Zoltán önkormányzati tanácsadó,
a sajtó munkatársai, valamint mintegy 30 fő érdeklődő állampolgár

Borkai Zsolt polgármester: Köszönti az ülésen megjelent képviselőket, és a város közügyei iránt érdeklődő állampolgárokat. Kéri, hogy a képviselők a létszám megállapítása érdekében gombnyomással jelezzék jelenlétüket. Megállapítja, hogy az ülésen 18 képviselő, a megválasztott képviselők több mint a fele megjelent, így a testület határozatképes. Az ülést megnyitja. 

Bejelenti, hogy távolmaradását előzetesen Vörös Gyula képviselő jelezte. 
Ezt követően ismerteti, hogy az ülés napirendjén a munkaterv szerint közmeghallgatás szerepel. Kéri, akinek a napirenddel kapcsolatban észrevétele vagy javaslata van, jelezze! 

Mivel sem észrevétel, sem javaslat nem érkezett, szavazást kér a napirendről. Megállapítja, hogy a Közgyűlés - melynek létszáma 18 fő - 18 igenlő, egyhangú szavazattal a napirendet elfogadta.

NAPIREND:

1./ Közmeghallgatás Győr Megyei Jogú Város 2013. évi költségvetésével kapcsolatban

****

Borkai Zsolt polgármester: Az önkormányzati törvény értelmében a Közgyűlés évente legalább egyszer, előre meghirdetett közmeghallgatást tart, amelyen a választópolgárok és a helyben érdekelt szervezetek képviselői közérdekű kérdéseket tehetnek fel és közérdekű javaslatokat fogalmazhatnak meg.

Győr Megyei Jogú Város Önkormányzatának Szervezeti és Működési Szabályzata 38. § (1) bekezdése alapján lehetőség szerint az éves költségvetés tárgyalása előtt kell a közmeghallgatást megtartani. Ennek megfelelően a mai összejövetel fő témája az Önkormányzat 2013. évi költségvetése.

A város közgyűlése 2012. december 19-i ülésén elfogadta a 2013. évi költségvetés koncepcióját. Munkaterv szerint 2013. február 22-én kerül sor a költségvetés tárgyalására. Úgy gondolja, hogy megfelelő időpontban kerül sor a közmeghallgatásra ahhoz, hogy a tervek végleges kialakításakor az itt elhangzott véleményeket, javaslatokat, indítványokat mérlegelni lehessen.

Mielőtt átadná a szót a kedves vendégeknek, néhány gyakorlati tudnivalóra hívja fel a figyelmet.

Kéri a tisztelt jelenlévőket, hogy felszólalási szándékukat az előttük lévő szék támláján lévő két fekete gomb egyidejű megérintésével jelezzék. A jelentkezéseket a számítógép sorrendben rögzíti. Tehát, a hozzászólás jogát az előző szék hátoldalán szereplő szám bemondásával fogja megadni. Kéri, figyeljék az előttük lévő szék támláján lévő számot! 

Hozzászólásukat a zöld lámpa kigyulladásakor, a mikrofon átvételét követően kezdhetik meg. Amennyiben mondanivalójukat, nem mikrofonba mondják, úgy a rendszer nem tudja rögzíteni. 

Kéri, hogy valamennyi hozzászóló felszólalását megelőzően szíveskedjék hangosan, mindenki számára jól érthetően bemondani a mikrofonba nevét és lakóhelyét. Erre egyrészt a hozzászólásokat és a válaszokat rögzítő jegyzőkönyv pontos elkészítéséhez van szükség, másrészt azért nagyon fontos, mert az itt meg nem válaszolt kérdésekre az érdeklődőknek csak ezen adatok ismeretében tud írásbeli tájékoztatást adni az illetékes.

Kéri, hogy a soron következő felszólaló a zöld lámpa kigyulladásakor, és a mikrofon átvétele után röviden, maximum 3 perc terjedelemben mondja el észrevételeit, javaslatait, melyekre a válaszokat a Polgármesteri Hivatal főosztályvezetői, osztályvezetői, illetve más szakemberek fogják megadni. A kivizsgálást, tájékozódást igénylő kérdésekre az érintettek írásban kapnak majd választ. 

****

Haba Vilmos (Győr, Ladik utca 9/A. sz. alatti lakos): Kifogásolja, hogy tavaly is részt vett a közmeghallgatáson és nyolc kérdés tett fel, de azokra választ, azóta sem kapott a hivataltól. Az Auchan beruházás kapcsán fogalmazott meg kérdést, a bevásárló központokkal, valamint a győri parkolás kapcsán kért szót. Ezek a kérdések ma is aktuálisak. 

Az Auchan beruházás kapcsán kérdezi, hogy ha elkezdődik az építkezés, ki fogja finanszírozni a távvezeték áthelyezését? Reméli, hogy nem győri pénzekből fizetik majd áthelyezést. 

Emlékeztet, hogy a Dunakapu térrel kapcsolatban is jó néhány kérdése volt az elmúlt évi közmeghallgatáson, de válasz arra sem érkezett, ezért továbbra is fenntartja azokat. Érdeklődik, hogy a rakparton megszüntetett 600 ingyenes parkoló, továbbá a környék utcáiról (Tarcsay, Kiss János, Újkapu utca) eltűnő további 200 parkoló hiányát tudja-e orvosolni a tervezett teremgarázs? Ez csupán 200 autó befogadására alkalmas, pedig a belvárosi parkolási helyzet kaotikus, ésszerűtlen és napi bosszúságok forrása. 

Ismerteti, hogy Polgármester úr nyilatkozata alapján úgy értesült, hogy csúszik a Dunakapu téri beruházás a régészeti feltárások miatt. Ennek ellenére megvan a közbeszerzési pályázat győztese a Közgép, a VHB, a Magyar Aszfalt Kft. Kérdezi, hogy ha a beruházás nem valósul meg, akkor a két milliárd forintos OTP hitel összegét mire fordítják, és egyáltalán szükség van-e ezen hitel felvétele? 

Borkai Zsolt polgármester: Mivel egyszerre több kérdést is megfogalmazott, szeretne reagálni ezekre. 

Emlékezete szerint az egy évvel ezelőtti közmeghallgatáson Haba Vilmos úr minden feltett kérdésére választ kapott itt a helyszínen. Így azokra a kérdésekre külön írásbeli választ már nem kaphatott, hiszen csak akkor adnak írásban választ, ha a feltett kérdésre a közmeghallgatáson nem tudnak választ adni. 

A Dunakapu térrel kapcsolatban tájékoztat arról, hogy a közbeszerzési pályázatot eredménytelennek nyilvánították. Mivel a pályázatnak nincs nyertese, az ehhez kapcsolódó kérdés is okafogyottá vált. 
A parkolással kapcsolatos kérdésre reagálva mondja el, hogy a teremgarázs építése valóban nem oldja meg a Belváros parkolási gondjait, de enyhíteni fogja azokat. Ezért is van szükség arra, hogy a Dunakapu téren, a város szívében, a belvárosi lakók és az üzlettulajdonosok megelégedésére a parkolási kapacitás növelésére, melyen kívül a városban további parkolóházak építése is indokolttá válik. Ehhez kapcsolódóan tehát további fejlesztések várhatók a jövőben.
Az Auchan kapcsán arról tájékoztat, hogy minden ilyen jellegű beruházásnál - többek között - a távvezeték áthelyezésének költsége is a beruházót terheli. Elmondja, hogy a beruházó egy milliárd forintos kötelezettségvállalást fogadott el a beruházás kapcsán abban az esetben, ha az ún. „pláza stop” miatt a Kormány által felhatalmazott bizottság esetében engedélyezi a beruházást. Ezután kezdődhet csak el az építkezés. 

Úgy gondolja, hogy az összes feltett kérdésre megadta a választ. 

Mura Jenőné (Győrszentiván, Egysori u. 78. szám alatti lakos): Mindenekelőtt szeretné megköszönni a Polgármester úrnak és a GYŐR-SZOL Zrt-nek, hogy az E-ON partnerei által hátrahagyott sok köbméternyi ágat, gallyat elszállították elősegítve ezzel, hogy a településrész főutcája a megcsonkított fák mellett rendezett tiszta lehessen karácsonyra. Szintén köszönetét fejezi ki a szentiváni árok átépítéséért, mely komoly előrelépést jelent a település vízrendezéséhez. Külön köszönetet mond az Útkezelő Szervezet részére a Milleneumi Parkban található tó és a Törökverő úti csomópont kialakítása során végzett munkáért, valamint kiemeli a szakmai program kivitelezését, mely Új-Major térségét és a buszfordulót érintve került megvalósításra rendkívül korrekt módon az Útkezelő Szervezet és a Pentávia Kft. által. A jövő évi költségvetést érintően szeretne néhány kéréssel fordulni a képviselő-testülethez. A Templom és a Déryné utca között található három orvosi rendelő, a gyógyszertár és az óvoda, valamint az iskola, a Győr felé irányuló forgalom 90 %-át bonyolítja. Az utat esős időben több száz m²-en víz borítja, a gyalogos közlekedést akadályozva. A kevés parkoló miatt reggelente óriási a káosz. Már két gázolásos baleset is történt, szerencsére sérülés nélkül. Kérné, hogy a Templom és a Déryné út közötti szakasz felújításával 2013. év során számoljon a város. Régi probléma a Kossuth Lajos Művelődési Ház melletti romos épület kérdése. A többszöri próbálkozás ellenére nem sikerült még a kivásárlás, de sajnos ez már nem enged halasztást, mivel a ház fala részben a gyalogos útra omlott. Az Útkezelő Szervezet az utat balesetveszély miatt lezárta és ezzel a Katasztrófavédelem által jóváhagyott egyik menekülő útvonal is megszűnt. Nyári rendezvények esetén ez a vendégek létszámát is jelentősen befolyásolja. Kéri a kisajátítás megindítását. Szintén ide tartozó kérés, mely szerint a Váci Mihály és az Egressy út balesetveszélyes csomópontjánál található épület megvásárlásával kis befektetéssel, javítható lenne a kereszteződés használhatósága. Ezért javasolja a jövő évben a lepusztult ingatlan megvásárlását. Köszöni az Ezerjó úti tó gyönyörű kialakítását és az Útkezelő Szervezet munkáját. Kéri, hogy a már megtervezett és engedéllyel rendelkező másik körtéri tó kialakításához a város forrást biztosítson. Ezzel jelentős terület vízrendezése, valamint a régi-szentiváni tározók helyének felújítása, illetve a csapadék-víz elvezetés körül kialakult problémára is megoldás születne. A GYŐR-SZOL Zrt. munkatársainak felmérése és javaslata szerint az Árnyas út, Szikes út, Egysori út, Lehár Ferenc út, Ezerjó út vízelvezetése kb. 24-25 millió forint forrást igényelne, viszont hatása több száz ingatlant érint. Kéri, hogy a költségvetés tárgyalása során lehetőségek szerint a munkálatok elvégzéséhez forrást biztosítson a város. Szentiván régi álma a Vonal út elkészülése. A térségben épülő AUDI Gyár körül átadott út összekötést biztosít a városközponttal. Ezek mindegyike ¾-ed részben a szentiváni összeköttetést segíti elő, csupán a maradék, kb. 700 méteres szakasz kivitelezéséra lenne szükség. Tudja, hogy számos apró kérése mellett komoly összeget igényel ez a beruházás, de kéri Polgármester urat és a képviselő-testületet, hogy a 2013. évi költségvetésben a munkák megkezdésével számolni szíveskedjenek azért, hogy legkésőbb 2014-ben már minden szentiváni az új gyár mellett elhaladva érkezhessen a településrész központjába. Külön szeretne köszönetet mondani a Településfejlesztési Főosztály és a Humánpolitikai Főosztály részére az óvoda kialakítása terén végzett munkáért, melynek első üteme 2013-ben kerül megvalósításra. Végezetül köszöni a Marketing, Turizmus és Kommunikációs Osztálynak és a Sportügyi Osztálynak azért, hogy a Szentivánon megépített műfüves pálya segíti a városrész sportéletét.
Szabó Gyula, az Arrabona Városvédő Egyesület alelnöke: Elmondja, hogy az Egyesület egy kérdéssort állított össze, melyet szeretne átadni Polgármester Úrnak. Érdeklődik, hogy mi lesz a Győr, Ipar úti, Mosoni-Duna híd sorsa? Az Egyesület és számos szakmai kör véleménye szerint az Ipar utca meghosszabbításában szereplő híd tölthetné be a legfontosabb forgalom elosztó szerepet a városra kezeletlenül zúduló észak-déli átmenő forgalom szempontjából. Kérdezi, hogy a Rendezési Terv módosítása során a híd nyomvonalában történt-e módosítás? Tudomása szerint igen, és ezért tudni szeretné, hogy mennyiben van ez összhangban a város Rendezési Tervének közlekedését alátámasztó munkarészével. Véleménye szerint kardinális szerepe van annak is, hogy a híd ezen a nyomvonalon maradhasson. Az Egyesület birtokában lévő információk szerint az Európai Ifjúsági Olimpiai Fesztivál fejlesztései között szerepel egy, a Pinnyéd irányában a Holt-Rábcán keresztül ívelő híd elkészítése is. Firtatja e híd műszaki szükségességét, a Rábca „holt” szerepe miatt, ráadásul a jelenlegi pinnyédi átkötés egy zsilipszerű csatlakozáson keresztül történik, amely egy áteresszel kombinált. Nem érti azt, hogy pár száz méterre ettől nyugatra milyen műszaki szükségszerűség indokolja a híd megépítését. A győri Lakóutca Programmal kapcsolatban mondja el, hogy minden győri számára fontos az, hogy az utak megfelelő állapotban legyenek. Az Egyesület székhelye Révfaluban van, és maga is révfalui lakos, ezért is szeretné tudni, hogy a városrészben a közelmúltban történt útfelújítások kapcsán melyek voltak azok a prioritások és azok a szakmai kérdések, amelyek alapján az Önkormányzat a felújítás sorrendjét eldöntötte. Azért kérdezi mindezt, mivel nemrég készült el annak az utcának a felújítása, amely mindössze 4 lakót számlál, míg az odavezető utak rendkívül rossz állapotban vannak. 
(A kérdéssor átadására a közmeghallgatáson nem került sor.)

Szigethy Judit (Győr, Szél u. 53. sz. alatti lakos): Az Auchan beruházással kapcsolatban szeretne észrevételeket tenni. Elmondja, hogy Kelemen Ferencné, Szigethy Péterné, Bedő Tiborné és Kelemen Gyula 114/5 hrsz.-ú, valamint Varga József és Varga Józsefné, Horváth Alfréd 109/1 hrsz.-ú földterületekkel rendelkezők nevében szólalt fel. Sérelmezik, hogy a tervezési terület nem került tágabban lehatárolásra. Álláspontjuk szerint a keleti határnak az M1-es autópályának, a nyugat határnak pedig a Szent László útnak kellett volna lenni. A földjeik tervezési területbe történő bevonását és nem az átminősítését kérték. Közérdekű funkció, védőerdő megvalósítását szerették volna elérni. A Főépítész úrtól kapott válaszlevélben az szerepel, hogy a földjeik 2006-tól védőerdőként szerepelnek és azoknak hosszú távon kell így funkcionálni. Úgy tudják, hogy a jogszabályban a szerkezeti terv a város fejlődési irányait határozza meg, amelyet a Közgyűlés fogad el. Úgy gondolják, hogy a Főépítész úrnak lehetőségeihez mérten ennek a közgyűlési akaratnak a végrehajtásán is kellene dolgoznia, beruházási szándék esetén ezt is képviselnie kellene. Szakmailag indokolt lett volna a tervezési területet növelni és a városi érdeket érvényre juttatni a szükséges infrastrukturán túl, vállalva a számára előírt szakmai egyeztető tárgyaláson túli, akár több érdekegyeztetés lebonyolítását is. A hivatkozott egyeztetésekről feljegyzést nem láttak. A tervezett nagybeton felületű beruházás mellett az Achilles Park irányában esztétikai okokból egy több méter magas sánc épül az áruház mögött, úgy keleti irányban is esztétikusabb lett volna törekedni egy rendezett zöld terület, erdősáv kialakítására az ellehetetlenített szántók helyén, amely kb. 2,5 hektárt tesz ki. A Főépítész úrnak az eljárásban tanúsított szerepvállalását szakmai és etikai szempontból sem tartják méltónak. Továbbra is úgy gondolják, a hosszú távú célnak a beruházás részeként kellene megvalósulnia. Kéri Polgármester urat, hogy ez ügyben a közös és elfogadható megoldás keresésében a szükséges lépéseket megtenni szíveskedjen.
Miskolci Árpád (Győr, Illyés Gyula u. 6. sz. alatti lakos): Örvendetesnek tartja, hogy a jövő Győrben épül. Elmondja, hogy Szentivánon nagy terhet jelent a bácsai szemétégető, melynek a vegyi anyag kibocsátása a határértéken mozog. Ezen kívül az AUDI beruházás 108 db kéményének égéstermékét az uralkodó szélirány szintén Szentivánra viszi. Ellentétben a környezetvédelmi szakvéleménnyel, mely a valós iránytól 22,5 fokos eltérést mutat. Mindenki tudja, hogy Győr-Szentivánon és a Kisalföldön az uralkodó szélirány észak-nyugati. Az AUDI Gyár egy erőművet és két vegyi üzemet épített, egy alkatrészfestő- és egy fényező üzemet. A számítása szerint a szentiváni lakosokat ért káros anyag dózis pont a duplája a környezetvédelmi hatástanulmány által kimutatott értéknek. Kérdezi, hogy miért kell a régi szentiváni út mellé telepíteni a biomassza erőművet? A vegyi anyag mellett a lakosok kapjanak még pernyét? Érdeklődik, hogy ki fogja kártalanítani a szentiváni lakosokat? 
Murányi Balázs (Győr, Víztükör u. 2. szám alatti lakos): Érdeklődik, hogy a Dunakapu téren történő építkezés során előkerülő leletekből, melyek azok, amelyek végleg elpusztulnak, és melyek kerülnek bemutatásra a jövőben? Kérdezi továbbá, hogy melyik az a szerv vagy hatóság, amely eldönti mindezt?

Borkai Zsolt polgármester: Válaszában elmondja, hogy a Dunakapu téri leletekről való döntés nem az Önkormányzat hatáskörébe tartozik. Tájékoztat arról, hogy az Örökségvédelmi Hivatal jogutódja a Kormányhivatal illetékes szervezeti egysége dönti el azt, hogy melyek azok a leletek, amelyeket meg kell őrizni a jövő számára, függetlenül attól, hogy azok bemutatásra kerülnek-e vagy sem. A hatósági engedélyben kerül rögzítésre, hogy melyek azok az értékek, amelyeket meg kell őrizni és melyek azok, amelyek elbonthatóak. Hangsúlyozza, hogy a megőrzés nem azonos a bemutatással. Ismerteti, hogy a közbeszerzési eljárást meg kell ismételni, mivel a hatósági döntés még nem érkezett meg az Önkormányzathoz.

A szentiváni városrészben történő fejlesztésekkel kapcsolatban elmondja, hogy véleménye szerint a legfontosabb egy óvoda megépítése lenne, hiszen férőhely-hiány mutatkozik e településrészen. Az Önkormányzat legfontosabb feladata a részönkormányzattal való egyeztetést követően az lesz, hogy jövőre egy óvodát építsen. Mivel egy óvoda-fejlesztés 400-500 millió forintba kerül, meg kell vizsgálni a költségvetést, hogy milyen további eszközök állnak rendelkezésre. Ő is egyet ért a csomópontok átalakításának szükségességével, és tájékoztat arról, hogy a Kossuth Lajos Művelődési Ház melletti romos épület jelenleg kisajátítási eljárás alatt van. A Vonal út kérdése kapcsán mondja el, hogy az AUDI út meghosszabbítása által kedvezőbb feltételek jöttek létre, mely által ez az út talán hamarosan megépülhet a jövőben.
Füke Péter, a Településfejlesztési Főosztály vezetője: Véleménye szerint is fontos hálózati szerepe van a Mosoni-Duna hídnak, viszont annak beruházási költsége több mint 4 milliárd forintos összeget jelentene. Elmondja, hogy jelenleg nincs folyamatban a Rendezési Terv módosítása, az Ipar utca folytatásában található jelenlegi nyomvonal, mely a Bácsával való összeköttetés lehetőségét biztosítja a Tervben szerepel, de ezen nem kíván változtatni a város. A Holt-Rábcán felépíteni kívánt híddal kapcsolatban mondja el, hogy a Rendezési Terv módosítása kapcsán a szakhatóságok felhívták a figyelmet arra, hogy lehetőség szerint az átjárhatóság minél szélesebb legyen. Ez egy olyan szabályozott vízfelület, amelynek mind a két végén zsilip van, így a vízfolyás irányítás alatt áll. Ez egyrészt esztétikai kérdés, másrészt a Környezetvédelmi Felügyelőség a szakhatósági engedélyben előírta azt, hogy a víztesten is át lehessen közlekedni. Ismerteti, hogy csupán egy kis hídról van szó, amelynek a nyílása nem haladja meg a 8 métert. 
Prédl Antal, az Útkezelő Szervezet vezetője: Tájékoztat arról, hogy a Lakóutca Programot mindig egy szakmai program alapozza meg, amely egy tél előtti és tél utáni állapotot tartalmaz. Ez a szakmai program minden évben elkészül. Nem csak az utak állapotát veszik figyelembe, hanem a vízelvezetést, a forgalom nagyságát és egyéb olyan szempontokat is, amely nemcsak kifejezetten a burkolatra, hanem a környezetre is vonatkozik. Van egy sürgősségi sorolás, amely mellett szerepelnek azok a lakossági bejelentések, amelyek a közmeghallgatáson vagy lakossági fórumokon hangzanak el, illetve az önkormányzati képviselők is jelzik a területükön lévő problémákat. Mindezek alapján alakul ki a végleges forma. Elmondja, hogy Révfaluban a szóban forgó utcában egy évtizedes problémát kellett megoldani, amely nem az út burkolatára, hanem a vízelvezetésre vonatkozott, melyet mostanra sikerült megoldani. Ismerteti, hogy a nagy esőzések alkalmával a házak úsztak a vízben. A környéken szereplő két másik utca is szerepel a Lakóutca programban, de mivel ezen a területen nincs vízelvezetési gond, ezért ezen utcák felújítása később történik majd.
Borkai Zsolt polgármester: Az Auchan beruházással kapcsolatban mondja el, hogy a Főépítész úr a legjobb tudása és a jogszabályok szerint jár el az ügyben, és mindent a város érdekében tesz. Ismerteti, hogy számos vizsgálat szükséges ahhoz, hogy megállapításra kerüljenek, hogy melyek azok a területek ahol változtatni kell, vagy melyek a szükséges technikai megoldások. 

Véleménye szerint szakmai kérdésben is korrekt megoldás született. Tájékoztat arról, hogy a projekt még az elején tart, hiszen az engedélyeztetési eljárás is folyamatban van. 

Úgy gondolja, hogy a felszólaló által felvetett probléma nem igazán az Auchan-hoz, hanem inkább a telkekhez kapcsolódó átalakításról és felértékelésről szól. Elmondja, hogy ez a beruházás a város érdekeit szolgálja, hiszen komoly bevételt hoz, emiatt előfordulhat, hogy egyéni érdekek is sérülhetnek.
Tájékoztat továbbá arról, hogy a bácsai szemétégető működését betiltották. A város eddig is mindent megtett a szabályos működés érdekében, de mivel jelen pillanatban a szemétégető ügye hatósági eljárás alatt van, kikerült az Önkormányzat hatásköréből. Nem tudja mi lesz a végső döntés az ügyben, de elmondja, hogy az Önkormányzat továbbra is figyelemmel kíséri az adott kérdést. Az AUDI Gyár környezetszennyezésével kapcsolatosan nem szeretne állást foglalni, mivel hatósági kérdésről van szó, és a hatóságok meg is adták e témában a szakvéleményt. Biztosnak tartja, hogy az AUDI Gyár az európai szabványok kétszeresét teljesítette a környezetvédelmi szennyeződés elkerülése érdekében, hiszen mindig is korrekt módon járt el.
Elmondja, hogy a biomassza erőmű főleg a környezetvédelemhez kapcsolódik, ezzel egy olyan erőmű épülhet fel, amely az újrahasznosítást segíti elő. Az erőmű az európai szabványoknak teljes mértékig megfelel. Hangsúlyozza, hogy az erőműből csak természetes anyag kerülhet ki, amely a környezetre és az egészségre nem veszélyes. 

Dr. Váczi József (Győr, Március 15. utcai lakos): A marcalvárosi uszoda építésével kapcsolatban elmondja, hogy az látható, hogy azon városokban, ahol uszodát építettek, nem mindenhol lett sikeres ez a beruházás, mivel nagyon sok pénzbe kerül, és sok energiát is igényel. Javasolja ezért, hogy az uszoda a jégpálya mellett épüljön fel, mivel a terület az ETO Park és a Sportlétesítmények közelsége miatt ragyogó infrastruktúrával rendelkezik, étterem, valamint szálloda is található a területen. Hangsúlyozza az AUDI Gyár közelségének fontosságát is. Elmondja, hogy energetikai szempontból a jégpályát és az uszodát össze lehetne kapcsolni, mely egy hőkicserélő rendszert hozna létre, egyik oldalon hűtene, másik oldalon fűtene. Emiatt a két intézmény gazdaságosabban működhetne. Véleménye szerint meg kellene vizsgálni energetikai szakemberek által a javaslatát, mellyel az is elérhető lenne, hogy a győriek nyáron is korcsolyázhassanak. 
Borkai Zsolt polgármester: Válaszában tájékoztat arról, hogy az uszoda nem Marcalvárosban, hanem a jelenlegi Dózsa Sportpálya területén épül meg. Ismerteti, hogy az Európai Olimpiai Bizottság döntött arról, hogy 2017-ben Győr rendezheti meg az Európai Ifjúsági Olimpiai Fesztivált 49 ország 4000 fiataljának részvételével. A Sportpálya jelenleg állami tulajdonban van, amely a közeljövőben az Önkormányzat tulajdonába kerül majd. A területen nemcsak egy uszoda, de egy sportkomplexum kialakítására kerül sor mintegy 10 milliárd forint értékben. Ezt az összeget az Állam biztosítja. Hangsúlyozza, hogy a város soha még ekkora összegű állami támogatást nem kapott. Magyarország először rendezhet olimpiát, egyrészt ezt szolgálja majd a sportkomplexum, másrészt pedig a későbbiekben a győri lakosok is használhatják. Szakemberek vizsgálják meg, hogy hogyan lehet minél gazdaságosabban megépíteni és fenntartani ezt a komplexumot. Egyetért azzal, hogy az üzemeltetés komoly költséget jelent, de a tervezők igyekeznek minél hatékonyabb módszert kidolgozni ennek érdekében. Elmondja, hogy az uszoda megépítésére 1,6 milliárd forint került elkülönítésre a központi költségvetésben 2013-ban. Reményei szerint 2014-ben a város átadhatja a sportkomplexum első részét, ezzel együtt az uszodát is.
Mivel további hozzászólásra jelentkező nincs, ezzel a közmeghallgatást befejezettnek nyilvánítja. Megköszöni a megjelent vendégek aktív részvételét és hasznos javaslatait. Tájékoztatásul elmondja, hogy a következő Közgyűlésre 2013. január 25-én kerül sor. Maga és a városvezetés nevében Boldog Karácsonyt és eredményekben gazdag Boldog Új Évet kíván. A közmeghallgatást 15.48 perckor bezárja.
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