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GYŐR MEGYEI JOGÚ VÁROS ÖNKORMÁNYZATÁNAK

K Ö Z G Y Ű L É S E

6/2008. (IV.10.) 

J E G Y Z Ő K Ö N Y V

Készült: Győr Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének 2008. április 10-én tartott rendkívüli ülésén.

Jelen vannak:  Borkai Zsolt polgármester,

Dr. Ottófi Rudolf alpolgármester,  

Németh Zoltán alpolgármester,

Simon Róbert alpolgármester,
Dr. Somogyi Tivadar alpolgármester,

Bárány István, Bécsi Zoltán, Borsi Róbert, Dr. Németh Viktor, Dr. Schmidt Péter, Dr. Schreiner László, Dr. Kun András, Dr. Neupor Zsolt, Dr. Sík Sándor, Ecker Gyula, Eredics Imre, Ferenczi Tamás, Ferenczy Lajos, Fűke Géza, Gangl András, Hajszán Gyula, Herkely Ákos, Horváth László, Horváth Vilmos, Kalmár Ákos, Kovács Tamás, Mohos Péter, Pádár László, Szabó Erik, Szabó Jenő, Szabó József.
Távolmaradását jelezte: Bári Olga, Hegyi Zoltán, Sághy Zsolt képviselő.

Távolmaradását nem jelezte: Dr. Dézsi Csaba András, Szijjártó Péter.
Jelen vannak továbbá: 

Dr. Horváth Klára  
aljegyző,

Dr. Csörgits Lajos az Önkormányzati és Szervezési Osztály vezetője

Szívós Attila, az Adóügyi Osztály csoportvezetője

Iklódi Emilné az Ellenőrzési Csoport vezetője

Benkovits Éva a Munkaügyi Csoport munkatársa

Páternoszter Piroska a Népjóléti Osztály vezetője

Tóth Béla a Pénzügyi Osztály vezetője

Tóthné Papp Terézia a Városépítési Osztály vezetője

Pápai Gábor a Közbeszerzési Csoport vezetője

Dr. Papp László jegyző,

Dr. Kovács Kálmán ügyvéd,

a sajtó munkatársai, valamint 

mintegy 10 érdeklődő állampolgár.

****

Borkai Zsolt polgármester: Kéri, hogy a létszám megállapításához a képviselők gombnyomással jelezzék jelenlétüket! 

Megállapítja, hogy az ülésen 28 képviselő – a megválasztott képviselők több mint fele – jelent meg, tehát a testület határozatképes. Az ülést megnyitja.

Ismerteti, hogy távolmaradását előzetesen Bári Olga képviselő asszony, Sághy Zsolt, Hegyi Zoltán és Szijjártó Péter képviselők jelentették be.

A mai ülés tervezett napirendjét a kiküldött meghívó tartalmazza. 

· A meghívóban szereplő napirendi pontok elé javasolja 1. sorszámmal felvenni a „Tájékoztató Eredics Gergely önkormányzati képviselő lemondásáról, új képviselő eskütétele” c. szóbeli előterjesztést.

· Javasolja továbbá, hogy a meghívóban 2. sorszámmal jelzett, „A fegyelmi vizsgálóbiztos jelentése Győr Megyei Jogú Város Önkormányzata jegyzőjének fegyelmi ügyében” címet viselő előterjesztést az ülés végén tárgyalja a Közgyűlés, 3. napirendi pontként. 

Így a polgárőrségek számára adandó önkormányzati támogatás 2. sorszámmal kerül napirendre.
Kéri, akinek a napirenddel kapcsolatos észrevétele, vagy más javaslata van, jelezze!

Mivel észrevétel, javaslat nem érkezett, szavazásra bocsátja a napirendet az elhangzott módosításokkal.

Megállapítja, hogy a Közgyűlés – melynek létszáma 28 fő – 27 igenlő, egyhangú szavazattal – 1 képviselő nem szavazott – elfogadta a napirendet.

NAPIREND:
1. Tájékoztató Eredics Gergely önkormányzati képviselő lemondásáról, új képviselő eskütétele

Előterjesztő: Borkai Zsolt polgármester (szóbeli előterjesztés)
2. Javaslat az Önkormányzat által támogatott polgárőrségek részére biztosított előirányzat felosztására

Előterjesztő:
Herkely Ákos, a Közigazgatási Bizottság elnöke

3. A fegyelmi vizsgálóbiztos jelentése Győr Megyei Jogú Város Önkormányzata jegyzőjének fegyelmi ügyében

Előterjesztő:
Kalmár Ákos fegyelmi biztos

*******

1. NAPIRENDI PONT

Tájékoztató Eredics Gergely önkormányzati képviselő lemondásáról, új képviselő eskütétele

Borkai Zsolt polgármester: Tájékoztatja a Közgyűlést, hogy Eredics Gergely képviselő úr 2008. március 31-én lemondott kompenzációs listán szerzett képviselői mandátumáról. A helyi önkormányzati képviselők jogállásának egyes kérdéseiről szóló 2000. évi XCVI. törvény 2. § d./ pontja, illetve a 3. § (4) bekezdés a./ pontja értelmében a lemondással képviselői megbízatása a megjelölt időpontban megszűnt.

A helyi önkormányzati képviselők és polgármesterek választásáról szóló 1990. évi LXIV. törvény 53. § (3) bekezdése kimondja, hogy a kompenzációs listáról megválasztott képviselő kiesésekor helyére az eredetileg bejelentett listáról a jelölő szervezet által bejelentett jelölt lép. A Magyar Szocialista Párt, mint jelölő szervezet, 2008. április 1-jén kelt levelében a megüresedett mandátum betöltésére a kompenzációs listán szereplő jelöltek közül dr. Neupor Zsolt személyét jelentette be a Helyi Választási Bizottsághoz, mely a hivatkozott törvényben foglaltakra figyelemmel, kiadta részére a megbízólevelet.
Az önkormányzati törvény 19. § (1) bekezdése, illetőleg a helyi önkormányzati képviselők jogállásának egyes kérdéseiről szóló 2000. évi XCVI törvény 1. § (2) bekezdése alapján az önkormányzati képviselő a megbízólevél átvételét követően esküt tesz a képviselő-testület előtt.

Kéri dr. Neupor Zsolt urat, az eskütételhez szíveskedjék kifáradni!

Dr. Neupor Zsolt: „ Én dr. Neupor Zsolt esküszöm, hogy hazámhoz, a Magyar Köztársasághoz., annak népéhez hű leszek. Az Alkotmányt és az alkotmányos jogszabályokat megtartom, az állami és szolgálati titkot megőrzöm, megbízatásomhoz híven, pártatlanul, lelkiismeretesen járok el, és a legjobb tudásom szerint minden igyekezetemmel Győr város javát szolgálom.”
Borkai Zsolt polgármester: Gratulál a képviselő úrnak új megbízatásához, és kéri, foglalja el helyét a képviselők között!

Tájékoztatja a jelenlévőket arról, hogy Eredics Gergely képviselő mandátumának megszűntével, megszűnt részönkormányzati képviselői megbízatása is. Helyébe az SZMSZ 66. § (2) bekezdése értelmében a 2007. január 28-i részönkormányzati választásokon legtöbb szavazatot kapott jelölt lép. Kismegyer városrészben Mednyánszki János úr érte el a legtöbb szavazatot, s így ő kerül be ötödik képviselőként a testületbe. Megbízólevelének átadására a soron következő településrészi önkormányzati ülésen kerül sor.
**********

2. NAPIRENDI PONT

Javaslat az Önkormányzat által támogatott polgárőrségek részére biztosított előirányzat felosztására

Borkai Zsolt: Mivel a napirend témájához sem kérdés, sem észrevétel nem érkezett, így szavazásra bocsátja a határozati javaslatot.

Megállapítja, hogy a Közgyűlés – melynek létszáma 28 fő – 28 igenlő, egyhangú szavazattal elfogadta a határozatot.

106/2008. (IV.10.) Kgy. sz.

H A T Á R O Z A T

1.) Győr Megyei Jogú Város Közgyűlése a polgárőr szervezetek működésének támogatására biztosított előirányzatot az alábbiak szerint osztja fel:

Arrabona Polgárőr Egyesület


1.100.000,-Ft

Szent István Polgárőr Egyesület                          400.000,-Ft+150.000,-Ft a lovas állomány gondozására, ellátására

Szent László Polgárőr Egyesület

   
   300.000,-Ft

Szabadhegyért Egyesület Polgárőr Szervezete
   400.000,-Ft

Nepomuki Szent János Polgárőr Egyesület
   400.000,-Ft

Rábca Polgárőr Szervezet


   300.000,-Ft

Likócsi Polgárőr Egyesület


     50.000,-Ft (megalakulás esetén)

Kismegyeri Polgárőr Szervezet


     50.000,-Ft (megalakulás esetén)

Győrszentiváni Polgárőr Egyesület

   450.000,-Ft

Bácsa Polgárőr Szervezet



   400.000,-Ft

2.) A Közgyűlés felhatalmazza a polgármestert a fenti összegekről szóló pénzügyi megállapodások megkötésére.

Felelős: 
Borkai Zsolt polgármester

Határidő: 
a megállapodások elkészítése: 2008. április 15.

***********

3. NAPIRENDI PONT
A FEGYELMI VIZSGÁLÓBIZTOS JELENTÉSE GYŐR MEGYEI JOGÚ VÁROS ÖNKORMÁNYZATA JEGYZŐJÉNEK FEGYELMI ÜGYÉBEN

Borkai Zsolt polgármester: Tájékoztatja a jelenlévőket, hogy „A köztisztviselők jogállásáról” szóló törvény 53. § (3) bekezdés c./ pontja kimondja, hogy a fegyelmi tanács eljárásában és döntéshozatalában tagként nem vehet részt, akit a vizsgálat során, mint tanút meghallgattak. Miután ez a tényállás rá nézve is fennáll, a testület, mint fegyelmi tanács munkájában nem vehet részt, ezért átadja az ülés vezetését dr. Somogyi Tivadar alpolgármesternek.

Dr. Somogyi Tivadar alpolgármester: Megállapítja, hogy Borkai Zsolt polgármester és dr. Horváth Klára aljegyző asszony (személyi érintettségük révén) elhagyták az üléstermet. 
Felhívja a Közgyűlés figyelmét, hogy az önkormányzati törvény 12. § (4) bekezdés a./ pontja értelmében a Közgyűlésnek zárt ülést kell tartania fegyelmi büntetés kiszabása személyi ügy esetén, ha az érintett a nyilvános tárgyalásába nem egyezik bele.

Kéri, dr. Papp László jegyző urat, szíveskedjen nyilatkozni, hogy beleegyezik-e a napirendi pont nyilvános ülés keretében történő tárgyalásába?

Dr. Papp László: (Mikrofon használat nélkül válaszolt a feltett kérdésre.) Nem egyezik bele ügyének nyilvános tárgyalásába.

Dr. Somogyi Tivadar alpolgármester: Az érintett nyilatkozata alapján a napirendi pont tárgyalására zárt ülést rendel el.

***********

(A zárt ülésről készült jegyzőkönyv önálló sorszámozással, de e jegyzőkönyv részét képezi.)
***********

Dr. Somogyi Tivadar alpolgármester: Tájékoztatja a Közgyűlést és a vendégeket, hogy dr. Papp László jegyző egészségügyi állapotára hivatkozással 2008. április 10-i hatállyal lemondással megszüntette jegyzői és köztisztviselői jogviszonyát. Tekintettel arra, hogy a Ktv. 55/A. § (1) bekezdés a./ pontja alapján meg kell szüntetni a fegyelmi eljárást, ha annak tartama alatt a közszolgálati jogviszony megszűnik. A közgyűlés a következő határozatot hozta:
107/2008. (IV.10.) Kgy. sz.

H A T Á R O Z A T

Győr Megyei Jogú Város Közgyűlése dr. Papp László jegyző ellen a 63/2008. (II.28.) Kgy. sz. határozattal megindított fegyelmi eljárást a Ktv. 55/A.§ /1/ bekezdés a./ pontja alapján megszünteti.

Felelős: 
Borkai Zsolt polgármester

Határidő: 
azonnal

*********
Dr. Somogyi Tivadar alpolgármester: Ezzel a tárgyalandó napirendek végére értek, következnek a képviselők kérdései, bejelentései.
Kérdezi képviselőtársait, kíván-e valaki kérdést, bejelentést előterjeszteni?

Mivel sem kérdés, sem észrevétel nem érkezett, így bejelenti, hogy a munkaterv szerint a Közgyűlés következő ülésére 2008. április 17-én 15 órakor kerül sor. 

Megköszöni a képviselők munkáját, az érdeklődők figyelmét, és az ülést 18 óra 45 perckor bezárja. 

K.m.f.



Borkai Zsolt



A jegyző helyett: Dr. Horváth Klára


 polgármester





    aljegyző

